



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Восьма сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

03.11.2022

Ужгород

№ 703

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо збереження функціонування Державного закладу «Українська алергологічна лікарня Міністерства охорони здоров'я України»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи численні звернення громадськості, обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Схвалити текст Звернення до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо необхідності збереження функціонування в існуючому статусі Державного закладу «Українська алергологічна лікарня Міністерства охорони здоров'я України» (текст Звернення додається).

2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від імені депутатів обласної ради.

3. Надіслати звернення народним депутатам України, обраним від Закарпатської області, для сприяння.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я, праці, зайнятості та соціального захисту населення, учасників АТО/ООС.

Голова ради

Володимир ЧУБІРКО

ЗВЕРНЕННЯ

Державний заклад «Українська алергологічна лікарня Міністерства охорони здоров'я України», що розташований у селищі Солотвино Тячівського району, є унікальним медичним закладом на території Закарпатської області, який надає високоспеціалізовану медичну допомогу хворим на бронхіальну астму, ХОЗЛ, алергічні захворювання ЛОР-органів та алергічні шкірні захворювання методом спелеотерапії та приймає хворих із усіх регіонів України.

Унікальність методу спелеотерапії полягає не тільки в досягненні високих результатів оздоровлення пацієнтів з бронхообструктивною патологією легень та алергічними захворюваннями, ефективність якого становить понад 80% у дорослих та 90% у дітей, а й в надбанні колективом лікарні багаторічного досвіду ведення таких пацієнтів.

З 1976 року, часу свого заснування, і дотепер у закладі отримали лікування понад 150 тисяч пацієнтів, з них – 46 тисяч дітей, що дозволило значно підвищити ефективність лікування, відновити працездатність та запобігти розвитку інвалідності у більшості випадків. За останні роки заклад створив умови для оздоровлення дітей, починаючи з трирічного віку, що відчутно знизило ризик розвитку у них алергічних захворювань. Крім того, пандемія COVID-19 суттєво розширила контингент пацієнтів для лікування, а реабілітація їх у постковідному періоді дала добрі результати. Від початку війни лікарня виконує державне завдання щодо евакуації, прийому та лікування осіб з числа уразливих категорій населення з районів бойових дій, а також постійно співпрацює з Донецькою та Дніпропетровською ОВА.

Однак, на цей час Міністерством охорони здоров'я України опрацьовується питання щодо можливості передачі Української алергологічної лікарні з державної у комунальну власність Солотвинської селищної ради.

Переведення лікарні в комунальну власність призведе до значного фінансового навантаження на бюджет громади, з яким, зважаючи на теперішню економічну ситуацію, впоратися не видається можливим. Згідно з інформацією про надходження доходів загального фонду місцевих бюджетів станом на 01 жовтня 2022 року планові показники Солотвинська ТГ виконала лише на 93,2%, недоотримано за звітний період 2 847,7 тис. грн.

Переконані, що збереження функціонування цього закладу як державного становить державний інтерес. Слід зазначити, що поновлення роботи Солотвинського солерудника та функціонування підземного відділення спелеотерапії Української алергологічної лікарні передбачено Планом відновлення України після закінчення війни, презентованого 04 липня цього року в місті Лугано (Швейцарія).

Враховуючи складну економічну ситуацію, в якій опинилися переважна більшість територіальних громад, вважаємо недоцільним та передчасним розгляд Міністерством охорони здоров'я України питання щодо можливості передачі лікарні з державної у комунальну власність Солотвинської селищної ради.

З огляду на зазначене, звертаємось із проханням зберегти функціонування Державного закладу «Українська алергологічна лікарня Міністерства охорони здоров'я України» в існуючому статусі.

Голова обласної ради

Володимир ЧУБІРКО

(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VIII скликання)